
Αυτόματη μπαταριοκίνητη μηχανή 
πλύσεως-στεγνώσεως
Βασικά  Χαρακτηριστικά:
• Ευελιξία και υψηλή απόδοση
• Αριστα καθαριστικά και στεγνωτικά αποτελέσματα
• Αντοχή κι ανθεκτικότητα
• Απλότητα και ευκολία συντήρησης

Άριστος καθαρισμός ευελιξίας και υψηλής απόδοσης
Η μηχανή πλύσεως - στεγνώσεως TASKI swingo 855 B είναι 
ευέλικτη, γεγονός που την καθιστά εύκολη στη χρήση ενώ 
παράλληλα προσφέρει αυξημένη παραγωγικότητα χάρη στο 
μεγάλο πλάτος εργασίας. Η μονάδα βούρτσας των 50cm επιτρέπει 
πολύ αποτελεσματικό καθαρισμό των δαπέδων ακόμη και κατά 
μήκος των τοίχων, που οδηγεί σε εξαιρετική απόδοση. Ο κάδος 
των 40 λίτρων και το πατενταρισμένο σύστημα IntelliFlow 
(=Δοσομέτρηση Διαλύματος Καθαρισμού) αυξάνουν δραστικά την 
απόδοση και μειώνουν τις χρονοβόρες στάσεις για το γέμισμα του 
κάδου κατά τη διάρκεια λειτουργίας.    

Άριστα καθαριστικά και στεγνωτικά αποτελέσματα
Η πατενταρισμένη βούρτσα ακολουθεί το ανάγλυφο του δαπέδου 
και ασκεί ομοιόμορφη πίεση κατά μήκος όλου του πλάτους 
εργασίας, με αποτέλεσμα την άριστη απομάκρυνση των ρύπων. 
Το νέο και πατενταρισμένο σκουϊτζι σχήματος V επιτρέπει την 
άριστη περισυλλογή του νερού από το δάπεδο, ενώ το σύστημα 
κύλησης σε τρεις τροχούς εξαλείφει τις ανάγκες προσαρμογής του.

Άνθεκτικότητα και ευελιξία
Η χρήση υλικών υψηλής τεχνολογίας και τα υλικά υψηλής αντοχής, 
ενισχύουν το χρόνο ζωής των μηχανημάτων, ενώ παράλληλα 
μειώνουν το κόστος συντήρησης και επιδιόρθωσης στο ελάχιστο. 

Άπλότητα χρήσης και ευκολία συντήρησης
 Ολα τα εξαρτήματα που χρειάζονται συχνή συντήρηση είναι 
χρωματικά κωδικοποιημένα με κίτρινο χρώμα και να μπορούν 
να αφαιρεθούν εύκολα χωρίς εργαλεία. Ο πίνακας ελέγχου 
είναι αυτοεπεξηγούμενος και εμφανίζει όλες τις απαιτούμενες 
πληροφορίες. Τα παραπάνω χαρακτηριστικά επιτρέπουν την 
απρόσκοπτη λειτουργία με ελάχιστη ανάγκη για εκπαίδευση.
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Περιγραφή Περιγραφή

Θεωρητική απόδοση 2250 m2/h Διαστάσεις (ΜxΠxΥ) 122 x 53 x 119,5 cm

Πλάτος εργασίας 50 cm Ακτίνα κύκλου στροφής 1.12 m

Πλάτος σκουϊτζι 69 cm Σύστημα βούρτσας 1 x 50 cm

Κάδος διαλύματος 40 l
Πίεση βούρτσας 
(με/χωρίς ρόδες)

43 kg

Κάδος ακαθάρτων 40 l Ταχύτητα λειτουργίας 4.5 km/h

Ονομαστική κατανάλωση 900 W Μήκος καλωδίου φορτιστή 3 m

Τάση λειτουργίας 24 V Επίπεδο θορύβου 68 dB(A)

Χωρητικότητα μπαταρίας 50 Ah/C5 Κλάση ηλεκτρικής προστασίας  
(BMS/χωρίς-BMS) I/III

Αυτονομία μπαταρίας (ονομαστική) έως 2 ώρες Εγκρίσεις CE/CB Test cert.

Βάρος έτοιμης προς χρήση μηχανής 160 kg

Μοντέλο Κωδικός

TASKI swingo 855 B Power BMS 7517572

Άξεσουάρ Κωδικός

Δίσκος οδηγός 50 cm 7510830

Βούρτσα standard 50 cm 8504770

Βούρτσα σκληρή για σκυρόδεμα 50 cm 8505120

Βούρτσα απόξεσης 50 cm 8505130

Σωλήνας ανεφοδιασμού καθολικής σύζευξης 8502830

TASKI IntelliDose kit για swingo 755/855/1255 7517125

Ποικιλία τσόχες πολυεστερικές και επαφής Παρακαλώ επικοινωνήστε με 
έναν εκπρόσωπο της Diversey

Επιπρόσθετα Χαρακτηριστικά

BMS (Σύστημα Διαχείρισης Μπαταρίας): Ο ενσωματωμένος φορτιστής αποτρέπει την πλήρη αποφόρτιση της μπαταρίας και 
ελέγχει τη διαδικασία φόρτισης
WD (Τροχοί Οδήγησης): Η ταχύτητα εργασίας μεταβάλλεται έως τα 4.5km/h και η αντιστρέψιμη ταχύτητα έως 3km/h εγγυάται 
εύκολη και εργονομική χρήση και αύξηση της απόδοσης σε σύγκριση με τα μοντέλα κίνησης χωρίς τροχούς.
IntelliFlow (Δοσολόγηση Διαλύματος Καθαρισμού): Το σύστημα Intelliflow επιτρέπει την σωστή δοσολόγηση του διαλύματος 
καθαρισμού στο δάπεδο ανεξαρτήτως του πόσο γρήγορα κινείται ο χειριστής. ‘Οσο πιο αργά κινείσαι (π.χ. γύρω από γωνίες) 
τόσο λιγότερο διάλυμα δοσολογείται στο δάπεδο. Το αποτέλεσμα είναι η αποφυγή δημιουργίας λιμνών στις καμπύλες και στις 
στροφές, η εξοικονόμηση στο διάλυμα καθαρισμού και η σημαντική αύξηση της παραγωγικότητας της μηχανής.


